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     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

 ΣΥΓΚΑΛΕΣΕ Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

Σύσκεψη µε τα µέλη των τοπικών συµβουλίων του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας 

συγκάλεσε χθες το απόγευµα ο ∆ήµαρχος κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης. Στη σύσκεψη 

συµµετείχαν επίσης οι αντιδήµαρχοι και οι πρόεδροι των δηµοτικών επιχειρήσεων. 

Σκοπός της συνάντησης ήταν o απολογισµός των δράσεων του τελευταίου τριµήνου 

της ∆ηµοτικής Αρχής, καθώς και η συζήτηση γύρω από θέµατα προγραµµατισµού και 

λειτουργίας για το επόµενο διάστηµα.  

Στη διάρκεια της συνάντησης τονίστηκαν τα προβλήµατα που αντιµετωπίζουν 

συνολικά οι ∆ήµοι της χώρας, εξαιτίας της παρατεταµένης προεκλογικής περιόδου 

και έχουν άµεση σχέση µε την αντιµετώπιση των τρεχουσών αναγκών. Ιδιαίτερα, τα 

οικονοµικά ζητήµατα δηµιουργούν οξυµένα προβλήµατα λειτουργίας της 

αυτοδιοίκησης µε τους ∆ήµους να  διατρέχουν κίνδυνο οικονοµικής κατάρρευσης και 

να δυσκολεύονται να ανταποκριθούν στις καθηµερινές ανάγκες. Επιπλέον, µε την 

αναστολή προσλήψεων που επιβάλλεται λόγω εκλογών, τοµείς της καθηµερινότητας 

όπως η καθαριότητα, η αποκοµιδή των απορριµµάτων, η ύδρευση και η αγροτική 

οδοποιία είναι εξαιρετικά δύσκολο να αντιµετωπιστούν αποτελεσµατικά.  Παρόλ’αυτά 

όπως τονίστηκε, οι ∆ήµοι δίνουν µεγάλο αγώνα να διασφαλίσουν την κοινωνική 

συνοχή και αλληλεγγύη και την οµαλή λειτουργία των περιοχών τους, αν και οι 

δυνατότητές τους είναι εξαιρετικά περιορισµένες. 

Ακόµη, στη διάρκεια της συνάντησης οι τοπικοί σύµβουλοι ενηµερώθηκαν 

εκτενώς για τα έργα που δροµολογούνται στο ∆ήµο, παρά τη δύσκολη συγκυρία, 

διαχωρισµένα σε τρεις κατηγορίες: προγραµµατισµένα, συνεχιζόµενα και υπό 

σχεδιασµό. Παράλληλα, έγινε ενηµέρωση για άλλες δράσεις που δροµολόγησε η 

∆ηµοτική Αρχή µε στόχο αφενός τη βελτίωση της καθηµερινότητας των δηµοτών και 

αφετέρου τη στήριξη της τοπικής οικονοµίας. Από την πλευρά τους οι τοπικοί 

σύµβουλοι αναφέρθηκαν σε θέµατα που απασχολούν τους κατοίκους των τοπικών 

διαµερισµάτων του ∆ήµου.  Τέλος, στη διάρκεια της συνάντησης τονίστηκε ότι 

βασικός άξονας στην πολιτική της ∆ηµοτικής Αρχής είναι όλοι οι ∆ηµότες να έχουν 

κοινή αντιµετώπιση και µια ξεκάθαρη εικόνα για τα προβλήµατα της αυτοδιοίκησης  

και την ίδια αντίληψη ζητήθηκε να έχουν οι εκπρόσωποι των τοπικών κοινωνιών.  


